Ime in priimek:
Uto- és csaladnév:

Datum rojstva:
Sziiletési idé:

Sifra uéenca:
A tanulbé kddszama:
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3.

razred

POSKUSNO PREVERJANJE ZNANJA V 3. RAZREDU
KISERLETI TUDASFELMERES A 3. OSZTALYBAN

Sreda, 29. marec 2023 / 45 minut
2023. marcius 29., szerda | 45 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: u¢enec prinese modro/€rno nalivno pero ali moder/¢rn kemicni
svincnik, svincnik, radirko, Silcek in ravnilo. U¢enec dobi en obrazec za tockovanje.
Engedélyezett segédeszk6zdk: a tanuld altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyostoll,
ceruza, radir, ceruzahegyez6 és vonalzo. A tanulé egy értékelblapot kap.

NAVODILA UCENCU

Napisi svoje ime in priimek v okvircek levo
zgoraj na tej strani.

Prilepi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na
tej strani in na obrazec za tockovanie.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v
predvideni prostor. Vsako nalogo reSuj samo v
enem jeziku (slovenskem ali madzarskem).
Pisi Citljivo. Svinénik uporabljaj samo za risanje
oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in
pravilnega napisi na novo.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.
Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Csalad- és uténevedet ird be ezen az oldalon a
bal felsé sarokban levé keretbe!

Kbdszémodat ragaszd be ezen az oldalon a jobb
fels6 sarokban levd keretbe és az értékelblapra!
Minden feladat esetében a valaszt az erre a
célra kijelolt helyen ird a keretbe! Minden
feladatot csak egy nyelven (magyar vagy
szlovén) oldj meg! Olvashatoan irjal!

A ceruzét kizarolag rajzolashoz, illetve
Szerkesztéshez hasznald!

Ha tévedtel, valaszodat huzd at, majd ird le a
helyeset!

A végén még egyszer ellenbrizd a
megoldasaidat! Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. a) V vsak kvadratek vpiSi Stevilo, tako da bo veljala enakost.

N 2 3 1 4 01 1 1 MO0 4

56 — 27 =
-19 = 57
3 = 18
4 = 7
4
b) Vstavi znak <, > ali =.
5+3-7 56
12 8+9-0
2
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1. a) Minden négyzetbe irj be egy szamot ugy, hogy az egyenléseg igaz

legyen!
56 — 27 =
-19 = 57
3 = 18
4 = 7
4
b) ird be a <, > vagy = jelet!
5+3-7 56
12 8+9-0
2
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2. a) Ugotovi pravilo v vzorcu in nadaljuj vzorec.

VEIVEI

b) Napisi pravilo za zgorniji vzorec.

c) Kateri element bi bil 28. po vrsti? ObkroZi.

) '
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d) Na slikah so Stirje vzorci.

vzoreca LU TTLLTT $

vzorece A @ lle A @le %

vzorece O $ 4 €@ O ¢ ¢ ¢ Y

VZOREC D o 8 8 00 8 80 §

Katera dva izmed narisanih vzorcev imata isto pravilo?

Obkrozi pravilni odgovor.

vzorec A in vzorec B vzorec B in vzorec C
vzorec A in vzorec C vzorec B in vzorec D
vzorec A in vzorec D vzorec C in vzorec D
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2. a) Allapitsd meg a mintazat szabalyat, és folytasd a mintazatot!

VEIVEI

1
b) Ird le a fenti mintazat szabalyat!

1
c) Melyik elem lesz a sorban a 28. helyen? Karikazd be!

1



B
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d) A képeken négy mintazat lathato.

A MINTAZAT 1 1 T I 1 1

[l

smntAzar A @ Jle A @

C MINTAZAT ’ ’ @ ’

@

D MINTAZAT £ 80 £

£ o

Melyik két megrajzolt mintazatnak ugyanaz a szabalya?

Karikazd be a helyes valaszt!

A és B mintazat B és C mintazat
A és C mintazat B és D mintazat
A és D mintazat C és D mintazat

9/32 I
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3. Oglej sirisbo igris¢a ob Soli. Na njej so vrisane tri poti od to¢ke A do
toCke B.

Legenda:

Potl ——
Pot2 ====
Pot 3  —

a) Katera pot je najkrajsa? Obkrozi.

pot 1 pot 2 pot 3

=
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b) Koliko centimetrov je dolga najkrajSa pot na risbi?

[ MR DM

N 2 3 1 4 01 1 1 M1 1

NajkrajSa pot je dolga centimetrov.
1
c) Dopolni.
Izbiraj med: je krajSa kot, je daljSa kot, je enako dolga kot.
Pot 2 pot 3.
1
d) Obkrozi, kako dolgo bi lahko bilo igriS¢e ob 3oli.
50¢ 50 cm 5m 50 m 5cm 50 kg
1

e) Ponovno si oglej risbo igriS€a. V prikazu ustrezno zapiSi imena otrok,
ki so na igriScu.

m A
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3. Vedd szemugyre az iskola melletti jatszétérrdl készult rajzot! Az A ponttdl
a B pontig harom utat rajzoltunk be rajta.

N 2 3 1 4 01 1 1 M1 2

Jelmagyarazat:
1-es Ut ——
2-es Ut ====
3-as Ut

(.

a) Melyik ut a legrovidebb? Karikazd be!

1-es ut 2-es ut 3-as ut



w ‘"‘ 13/32 I

b) Hany centiméter hosszu a legrovidebb ut a rajzon?

[ AR

N 2 3 1 4 01 1 1 M1 3

A rajzon a legrovidebb ut centiméter hosszu.

c) Egészitsd ki!
A kovetkezb kifejezések kozull valogass:
rovidebb mint, hosszabb mint, egyenl6 hosszu mint.

A 2-es Ut a 3-as ut.

1

d) Karikazd be, mekkora lehetne az iskola melletti jatszotér
hosszusaga!

50¢ 50 cm 5m 50 m 5cm 50 kg

e) Ismét vedd szemugyre a jatszotérrdl készitett rajzot! A diagramba ird
be a jatszotéren levé gyerekek nevét a megfelel6 helyre!

i A
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4. a) V prazna okenca vpiSi ustrezne besede. Izbiraj med: telo, lik, Crta ali
toCka.

e B v

N 2 3 1 4 01 1 1 M1 4

b) Poimenuj geometrijske like, narisane v preglednici.
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c) Zapisi, koliko ploskev in koliko ogliS¢ ima spodaj narisano telo.

Stevilo oglisé

1
d) Evain Tina sta iz papirja izdelali 16 geometrijskih teles. Tina je
izdelala 6 teles ve€ kot Eva. Koliko teles je izdelala Eva?
ReSevanje:
Odgovor:
2
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4. a) Az ures keretekbe ird be a megfelel6 szavakat! Ezek kozul
valogass: test, sikidom, vonal vagy pont.

e B v

b) Nevezd meg a tablazatban lathat6 sikidomokat!
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c) ird le, hany lapja és hany cslcsa van az alabbi testnek!

Lapok szama

Csucsok szama

d) Evaés Tina papirbdl 16 mértani testet keszitett. Tina 6 testtel tobbet
készitett, mint Eva. Hany testet készitett Eva?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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5.

N 2 3 1 4 01 1 1 M1 8

a) Mojca je pet Stevil prikazala v stoticnem kvadratu. Vpisala je ze tri
Stevila. Dopolni prazni polji v stotichem kvadratu Se s preostalima
dvema Steviloma.

<

i

B3

46

7

.

)
57 ////

vy

7,

b) Drugih pet Stevil je Mojca prikazala s kockami. Pod prikazom s
kockami je ze zapisala dve Stevili. VpiSi Stevila v preostala tri prazna

polja.
H oo | 0 oo 9 H alafalal 9 H
3T D00 ml
afalal EEEEEaEEEN/ E (I 1117
(T f17 alalalal E alal
7DD T O
T N
9T E
7T T
0 7
16 32

=
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c) Mojca je svojih deset Stevil uredila po velikosti. Dopolni.

57, : : : , 46, 43, 32, , 16
1
d) IzpiSi vsa Mojcina Stevila, ki so veckratnik Stevil 8 in 4.
1
e) lzpisi vsa Mojcina Stevila, ki imajo manj kot 5 D in ve€ kot 6 E.
1

OBRNI LIST.

L |
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5. a) Mojca 6t szamot abrazolt a szazas szamtablan. Harom szamot mar
beirt. Egészitsd ki az Ures mez6ket még a masik két szammal!

7

7\ [ )

.%% /4%/,% /%576%
T //,7/////////57/

)

b) Masik 6t szamot Mojca kockakkal abrazolt. A kockakkal vald
abrazolas ala mar két szamot beirt. Ird be a hianyz6é szamokat még a
megmaradt harom ures mezébe!

J 90 | O odg 0 O alafalal 0 O
7330 00030 i
aflalal OIIIrrrriy E OIrIrrrrsy
T 594945 B 26
0003 g O O
afafada m
0003 ]
990 =
H &
16 32
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Mojca a sajat tiz szamat nagysag szerint rendezte. Egészitsd ki!

57, : : : , 46, 43, 32, , 16

1
ird ki Mojca szamai kéziil azokat, amelyek a 8-as és a 4-es
tobbszorosei!

1

ird ki Mojca szamai kozul azokat, amelyeknek kevesebb, mint 5 t és
tobb, mint 6 e van.

‘l’ ‘"‘ 21/32 I

LAPOZZ!

|
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6. Aljaz je praznoval rojstni dan. Goste je povprasal, katere vrste pic imajo
najraje. Vsak si je izbral le eno vrsto pice. V spodnjem prikazu je Aljaz
predstavil, katere vrste pic imajo gostje najraje.

Legenda:

morska
pica

zelenjavna
pica

pica
s Sunko

ne marajo
pice

a) Koliko gostov je izbralo pico s Sunko?

pomeni 3 goste

b) Ali je bilo med gosti, ki niso marali pice, ve€ fantov ali ve€ deklet?

Odgovor pojasni.

=
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c) Aljazeva mama je za goste spekla 9 pic. Vsako pico je razrezala na
6 enako velikih kosov.

[ AR

N 2 3 1 4 01 1 1 M2 3

Dobila je enako velikih kosov pice.

d) Najprej so vse deklice skupaj pojedle 4 cele pice in Se 1 kos. Koliko
kosov pic so pojedle deklice?

Odgovor:

e) Nato sta AljaZzeva mama in oe skupaj pojedla 3 kose pice.
Preostale kose pic so pojedli fantje. Koliko kosov pic so pojedli
fantje?

ReSevanje:

Odgovor:
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6. Aljaz szuletésnapot Unnepelt. A vendégeit megkérdezte, melyik a
kedvenc pizzajuk. Mindenki csak egy fajta pizzat valasztott. Az alabbi
diagram azt szemlélteti, melyik fajta pizzakat kedvelik Aljaz vendégei a

N 2 3 1 4 01 1 1 M 2 4

legjobban.
Jelmagyarazat:
A 3 vendéget jelent.
tenger | zsidséges | sonkas nem
gyumolcsei pizza pizza szeretik a
pizza pizzat

a) Hany vendég valasztotta a sonkas pizzat?

b) Vajon azok kdzott a vendégek kozott, akik nem szeretik a pizzat,
tobb volt a fiu vagy a lany?
Valaszodat indokold meg!




B

c)

N 2 3 1 4 01 1 1 M2 5

Aljaz anyukaja a vendégek szamara 9 pizzat sutott. Mindegyiket 6
egyenld részre vagta.

igy egyenld pizzaszeletet kapott.

El6szor az 0sszes lany egyutt megevett 4 teljes pizzat és még 1
szeletet. Hany szelet pizzat ettek meg a lanyok?

Valasz:

Majd Aljaz anyukaja és apukaja egyutt 3 szelet pizzat evett meg. A
maradeék pizzaszeleteket a fiuk ették meg. Hany pizzaszeletet ettek
meg a fiuk?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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7. Na kosarkarski tekmi sta se pomerili ekipi Medvedov in Risov. Zmagali

so Risi.

Najboljsi strelci na tekmi Ekipa Stevilo tock
LUKA Risi 46
RUDI Medvedi 19
ENEJ Medvedi 15
GORAN Risi 14
ADAM Medvedi 13

EDI Risi 9

a) Za koliko tock so bili Risi boljSi od Medvedov?

Odgovor:

=
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b) Luka je bil v ekipi Risov najboljsi strelec. Koliko toCk so dosegli vsi
preostali Lukovi soigralci skupaj?

ReSevanje:

Odgovor:

c) Luka je zadel 7 koSev za tri toCke, 9 koSev za dve tocki in nekaj
prostih metov za eno toCko. Koliko toCk iz prostih metov je zadel
Luka?

Resevanje:

Odgovor:

d) Najmanj koliko koSev za dve tocki bi morali Medvedi Se zadeti, da bi
premagali Rise?

Skupno stevilo tock: 40
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7. Egy kosarlabdameccsen a Medvedi és a Risi nevl csapat jatszott. A Risi

csapat nyert.

Qor:tzzzsr;g?pbb Csapat Pontok szama
LUKA Risi 46
RUDI Medvedi 19
ENEJ Medvedi 15
GORAN Risi 14
ADAM Medvedi 13
EDI Risi 9

a) Hany ponttal volt jobb a Risi csapat a Medvedi csapatnal?

Valasz:
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b) Luka volt a Risi csapat legjobb pontszerzéje. Hany pontot szerzett
Luka tobbi csapattarsa 6sszesen nélklle?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

c) Luka 7 harompontos, 9 kétpontos kosarat és néhany egypontos
szabaddobast is eltalalt. Hany pontot szerzett Luka szabaddobasbdl?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

d) A Medvedi csapatnak még legalabb hany kétpontos kosarat kellett
volna dobnia ahhoz, hogy legy6zzék a Risi csapatot?

Osszpontszam: 40
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